



В Тверской области проводится доследственная проверка по информации, размещенной в СМИ, о несвоевременном оказании женщине медицинской помощи



14 февраля 2016 года в ряде федеральных СМИ размещены публикации, из содержания которых следует, что на станции "Конаковский Мох" под г. Тверь женщина попала под колеса поезда. Как утверждают очевидцы этого происшествия она лишилась ноги и руки. Женщину, находящуюся в тяжелом состоянии, занесли в вагон. 30 минут ее везли в электричке в город Клин. Там ее уже ждали медики. В интернете блогеры пишут, что сотрудники медицинской службы из Конаковской ЦРБ отказались приехать за пострадавшей на место ЧП.

По данному факту следственным отделом по городу Конаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки на предмет установления наличия или отсутствия в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

действиях медицинского персонала признаков состава преступления.

Следствию предстоит выяснить все обстоятельства, изложенные в сообщении СМИ. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1016793>